
Исх. №АР-08/4999 от 05.04.2019

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел о нарушении законодательства о рекламе (далее –
Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/24-168/2019, в отношении ООО «Детская стоматологическая
поликлиника №9» (420103, Республика Татарстан, г. Казань, пр-кт Ямашева, д. 52, ОГРН
1171690080803, ИНН 1657239446) и ООО «Успех-пресс» (420073, Республика Татарстан, г.
Казань, ул. Гвардейская, дом 31/42, офис 4, ОГРН 1091690008992, ИНН 1660124237) по факту
распространения рекламы медицинских услуг в газете «Metro Казань» от 04 марта 2019
года №8 (363) с текстом: «стоматология для всей семьи спешите до 31 марта, лечение
во сне, лечение зубов во время беременности, детская стоматология, исправление
прикуса, в том числе другие виды стоматологических услуг и т.д.», которая
сопровождается предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и
использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов, но менее чем пять процентов рекламной
площади (рекламного пространства), что имеет признаки нарушения Федерального
закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе»,

в присутствии:

- представителя ООО «Детская стоматологическая поликлиника №9»;

- представителя ООО «Успех-пресс»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

ООО «Успех-пресс» (420073, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Гвардейская, дом
31/42, офис 4; ИНН 1660124237) в 20-дневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно: прекратить распространение рекламы медицинских услуг в газете
«Metro Казань» содержащей текст: «стоматология для всей семьи спешите до 31 марта,
лечение во сне, лечение зубов во время беременности, детская стоматология,
исправление прикуса, в том числе другие виды стоматологических услуг и т.д.», которая
сопровождается предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и
использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов, но менее чем пять процентов рекламной
площади (рекламного пространства).

ООО «Успех-пресс» (420073, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Гвардейская, дом
31/42, офис 4; ИНН 1660124237) представить в Татарстанское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение 10 дней с
момента устранения нарушения.

В соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность за невыполнения в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа. Привлечение к ответственности, предусмотренной
законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности



исполнить решение антимонопольного органа.

Предписание может быть обжаловано в арбитражном суде в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


